



БЕЛАРУСЬ ДЛЯ ХРИСТА

МОЛИТВЕННЫЙ ЛИСТОК СОЮЗА ЕХБ БЕЛАРУСИ

**Ибо, хотя у вас
тысячи наставников
во Христе, но не много
отцов; я родил вас во
Христе Иисусе благове-
ствованием.**

1 Кор. 4:15

Дорогие братья и сестры, 2010-й год в Союзах ЕХБ стран СНГ объявлен годом миссионерства и благовестия. И это не потому, что только этот год мы посвящаем благовестию, а потому что этому делу необходимо уделить надлежащее внимание в этом и последующих годах.

Результатом благовествования Христова являются новые рожденные свыше люди. Но в последние годы таковых становится все меньше и меньше, и причин здесь много. Однако этот факт заставляет нас думать о том, что благовестие церквей и каждого члена церкви очень низкое. Вот почему нужно обратить особое внимание на вопрос благовестия, молиться об этом, трудиться в этом направлении во всех сферах жизни и жертвовать средства на это служение, ведь всякое дело требует финансовых вложений. Процент пожертвований на благовестие каждой церкви говорит о том, как она радуется о том, чтобы люди обращались к Богу.

И еще одно, благовестие заключается в том, чтобы идти к людям, а не ожидать, чтобы они пришли в наши собрания. Христос сказал: «Идите!» Будем молиться, чтобы Господь помог нам исполнить Его поручение.

Евангелизационный проект «Время верить!»

Союз ЕХБ планирует провести в 2010 году **евангелизационные акции не менее чем в 20-ти местах**, в рамках которых будет вестись духовно-просветительная работа с детьми, молодежью и взрослыми. Этот труд будет сопровождаться благотворительной работой в детских домах, социальной работой среди населения, проведением служений благовестия в храм-палатке и в других местах.

Планируется, что в данных служениях примут участие многие проповедники, музыканты, молодежные группы из Беларуси и, если на то будет воля Господня, из других стран.

Этот большой проект требует много сил, времени и средств. Но в первую очередь необходимо много молиться, чтобы сам Бог пошел впереди всех тех, кто будет включен в этот проект, совершая различные служения.

Служение благовестия с участием белорусов в России

Россия – одна из самых бедных стран на евангельских верующих. Вот почему христиане-россияне просят помощи у братьев и сестер из других стран, в том числе и Беларуси. Будем молиться, чтобы Господь воздвиг служителей, в том числе и среди молодежи, которые бы охотно посвятили свое время на то, чтобы поехать в различные регионы России для проповеди Евангелия людям. Поступили приглашения, чтобы белорусы оказали помощь в благовестии **в Челябинской области, в Удмуртии и на Северо-западе России.**

Без Бога совершить данное служение невозможно ни по времени, ни по средствам. Оно и не в наших силах. Поэтому просьба молиться, чтобы Господь благословил и снабдил всем необходимым братьев и сестер, которые откликнутся на этот зов «мужа македонянина».

В церкви д. Мокрово Лунинецкого района рукоположено сразу два брата на пресвитерское служение

17 января церковь ЕХБ в д. Мокрово Лунинецкого района благословила на пресвитерское служение двух братьев: **Степана Кислюка и Владимира Прокоповича**. В рукоположении участвовали епископ церковью ЕХБ Брестской области Владимир Собчук, его заместитель Николай Назарук, а также пресвитеры Николай Демидович и Павел Кононович. В торжественном служении приняла участие мужская певческая группа из церкви г. Кобрина под руководством Владимира Веремчука.

Церковь в д. Мокрово насчитывает в себе 65 членов. Ближайшие четыре года ответственным пресвитером будет Степан Кислюк. Господь благословил эту церковь, и в прошедшие три года она принимала участие в труде над созданием новой церкви в д. Редигерово, которая и получила официальный статус два года назад.

Просьба молиться о пресвитерском служении братьев, чтобы Господь послал им мудрость, мир, любовь и взаимопонимание и они могли направить все свои силы на созидание церкви и на благовестие в своей деревне, а также в окружающей местности.

Рождественские подарки и спектакли для детей



Многие церкви Беларуси потрудились в период рождественских праздников, идя к детям не с пустыми руками, а с подарками «Самаритянского кошелька». Тысячи детей во всей Беларуси снова услышали благословенную радостную новость о рождении Христа. Во всех местах была действительно радость Рождества Христова для детей и взрослых, за что слава и благодарение Богу.

Господь обильно благословил проведение рождественских акций для детей с участием детского кукольного театра под руководством Петра Пружанца и его супруги Натальи из Кобрина. Сотни детей в школах, клубах, домах молитвы, детских домах и больницах посетили кукольные спектакли в ряде населенных пунктов Кобринского района, а также в г. п. Свислочь Гродненской области. На рождественских представлениях вместе с детьми были их родители и педагоги. Праздник Рождества Христова для многих из них стал действительно праздником, и они, как пастухи во времена Иисуса Христа, радовались услышанному и увиденному.

Просьба молиться, чтобы посеянное семя Слова Божьего принесло обильный плод и Бог благословил дальнейшее служение этой театральной группы.

Региональное праздничное служение в г. Микашевичи

27 декабря в Микашевичский Дом молитвы съехались верующие не только из общин Лунинецкого района, но и подключилась церковь д. Мальковичи Ганцевичского района. С самого начала в зале царил атмосфера христианской любви и хвалы Господу.

Гости приняли участие в богослужении. Пел хор из д. Лавва. В ходе служения Николай Назарук, приехавший из Кобрина, напомнил присутствующим о Рождестве, которое приносит радость всем.

После трехчасового общения служение заканчивал епископ церковью ЕХБ по Брестской области Владимир Собчук, напомнив о важности подобных встреч для сплочения церкви Божьей и поддержки друг друга. После собрания присутствующие обратились к братьям с просьбой еще проводить подобные встречи, ободряющие их.

Евангелизационные служения в Гродно

25 – 27 декабря 2009-го года церковь «Надежда» г. Гродно провела специальные служения благовестия для тех, кто еще не обратился всем сердцем к Богу и не покаялся пред Ним. И, если ангелы на небесах торжествуют по поводу одного кающегося грешника, то в эти дни поместная церковь ликовала по поводу семи человек, пришедших к Богу в молитве покаяния, за что и возносит Богу хвалу.

Помолимся за судей Верховного суда

Слава Богу за рождественские праздники в Воропаевской церкви. Собрания посетило большое количество новых детей и их родителей, которые смогли услышать Слово Божие. Церковь продолжает благовествовать, распространяя видеозаписи христианского фестиваля музыки и слова «Выход есть!».

Вопрос церкви и землеустроительной службы дошел до Верховного суда РБ. Просим молиться за судей, чтобы они имели смелость принять справедливое решение.

Состоялся очередной Совет Союза ЕХБ в РБ

15 января 2010-го года состоялся очередной Совет Союза ЕХБ, на котором братья, в первую очередь, много молились и просили Божьей милости и водительства на последующие годы. Был подведен итог служению церковью в 2009 году и обсуждены вопросы, связанные с проведением **отчетно-выборного Съезда Союза ЕХБ в РБ 20 марта 2010 года.**

В связи с тем, что **2010-й год объявлен годом благовестия**, служители решили провести Съезд под девизом «Благовествуйте спасение Его» (Пс. 95:2). Была также определена программа Съезда и проведено тайное голосование о кандидатурах на дальнейшее служение братьев в качестве председателя Союза ЕХБ и его заместителей.

Окончательно были определены даты проведения отчетно-выборных съездов по областям:

23 ЯНВАРЯ – Съезд Объединения церковью ЕХБ **Брестской области в г. Жабинке**, в Доме молитвы церкви ЕХБ;

30 ЯНВАРЯ – Съезд Объединения церковью ЕХБ **Гомельской области в г. Гомеле**, в Доме молитвы церкви «Вифания»;

13 ФЕВРАЛЯ – Съезд Объединения церковью ЕХБ **Гродненской области в г. Гродно**, в Доме молитвы церкви «Надежда»;

20 ФЕВРАЛЯ – Съезд Объединения церковью ЕХБ **Витебской области в г. Новополоцке**, в Доме молитвы «Церкви Благодати»;

27 ФЕВРАЛЯ – Съезд Объединения церковью ЕХБ **Минской области в г. Минске**, в Доме молитвы церкви «Вифлеем»;

13 МАРТА – Съезд Объединения церковью ЕХБ **Могилевской области в г. Могилеве**, в Доме молитвы церкви «Еммануил».

Для проведения всех съездов по областям и Съезда Союза церковью ЕХБ необходимо сделать много организационной и духовной работы. Просьба молиться, чтобы Господь ниспослал Свою милость и благодать во время проведения каждого съезда, чтобы были избраны призванные Богом на служение братья, которые бы совершали его в силе Духа Святого.

Проект «1+10» продолжается

Примерно 40 тысяч комплектов, в которые входят **календари и брошюры** поступили в евангельские церкви Беларуси через «Библейскую миссию» для распространения среди далеких от Бога людей. Напоминаем, что планировалось, чтобы каждый христианин подарил десяти неверующим людям такие комплекты. Просьба молиться, чтобы на этом дело благовестия не остановилось, а продолжалось в личных беседах в домах и квартирах верующих и неверующих, при личных беседах за чашкой чая. Да будут спасены многие грешники от вечной гибели через такое общение!

85-летие Лидской церкви

29 ноября с Божьей помощью отметила **85-летие церковь ЕХБ в г. Лиде.** Первым пресвитером, который собрал вокруг себя верующих в 1924 году, был брат Михаил Попко. Членами образовавшейся общины стали муж и жена Карповичи, принявшие святое водное крещение в 1917 году в Белгороде, семья Жуковых, крестившаяся в 1925 году, Грин Иоаким, Сай Франтишек и Евгения и другие верующие.

Сейчас церковь расположена в новом, недавно построенном здании. Служение несет пресвитер Мякшило Николай Николаевич.

Празднование юбилея церкви сопровождало пение хора, который в эти дни также отмечал 10 лет со дня своего основания. Порадовали песнями о Боге дети из воскресной школы и наш гость из Нигерии – Гамбо Майдава. А также гостями праздника были ректор семинарии Леонид Иванович Михович, пресвитер церкви Новоельни Сергей Владимирович Романович, верующие из Дятлово, Березовки, а также приглашенные люди из города. Много теплых слов было сказано в адрес Лидской церкви.

После богослужения общение проходило за столами, где старшие братья могли поделиться воспоминаниями о церкви и своем служении.

За 85 лет в Лидской церкви менялись пресвитеры, регенты, прихожане, но все эти годы она верно служила Господу!

Галина Мякшило

Коротко:

17 января на воскресном богослужении в **п. Колодищи** проповедовал Михаил Савин. Благодарение Богу, что покаяться две женщины.

В поселке **Гатово** избран на **пресвитерское служение** Тихон Александр Николаевич. Просьба молиться о Божьем благословении на его служение.

Редакция "Крыніца жыцця"

Сотрудники редакции просят всех братьев и сестер поддержать их в молитве, чтобы Господь наполнил Своими благословенными материалами издаваемые журналы, чтобы **подписка на "Крыніцу жыцця" и "Крынічку"** продолжалась и количество подписчиков увеличивалось, а также, чтобы Бог благословил издание **книги «Пакуты... Чаму?»** Юрки Рапецкого, повторное издание книги **«Вера и традиция»** Василя Трубочика и книги детских стихов **«Телеграммы спасения»** (третье издание) Эдуарда Скачкова.

Редакция также планирует издательство **стихов в трех томах** под названием **«Рифмы веры»**. Просьба молиться, чтобы данные книги были изданы качественно и принесли великие благословения для церквей и многих людей, проживающих в Беларуси и других странах.

Пожар в Доме молитвы Верхнедвинска

Братья и сестры, обращаюсь к вам за помощью. **19 декабря 2009 года**, в сильные морозы, произошло возгорание печки в Доме молитвы церкви ЕХБ **"Вознесение" г. Верхнедвинска**. Слава Богу за Его милость, т. к. были вовремя вызваны пожарные и огонь не распространился на весь потолок, стены, крышу.

В момент приезда пожарных было сильное задымление, выгорел потолок около печи, поэтому обильно залили водой и потолок, и стены. И с наступлением оттепели нужно браться за ремонт. В нашей церкви сейчас три человека: я, моя жена и еще пожилая сестра из близлежащего поселка.

Прошу, помогите нам. Добровольные пожертвования можно отправлять в канцелярию Союза ЕХБ или в Объединение церквей ЕХБ в Витебской области.

Служитель церкви Владимир Бессонов

Женские конференции в Минске и Пинске

16 января 2010 года прошла региональная **женская конференция в г. Минске**, в Доме молитвы церкви «Свет Евангелия», на тему «Упражняйся в благочестии». На общение прибыло около двухсот сестер.

Подобная конференция прошла в **г. Пинске 17 января** - для церквей Пинского, Столинского и других районов, где собралось такое же количество сестер.

Основным докладчиком в одном и другом месте была скромная и мудрая сестра Ливия Ламе из Риги, ответственная за женское служение в Европейской баптистской федерации.

Прозвучали хорошие свидетельства многодетных семей, в частности Сергея Литвинко и Сергея Конышева, которые приняли в свои семьи детей-сирот.

Вера Шпилева, которая несет служение в женской исправительной трудовой колонии рассказала о своем благословенном труде и просила молиться, чтобы Бог расположил сердца начальствующих и они продлили разрешение на духовный труд среди оступившихся в жизни женщин.

Сестры в большой радости благодарили и славили Господа за проведенные общения в надежде, что подобные встречи будут проводиться и впредь.

В результате землетрясения на Гаити погиб пастор церкви

Баптистская конвенция Гаити насчитывает 82 тысячи членов в 110 церквях, и баптистская миссия Гаити – около 20 тысяч членов в 330 церквях.

Биен Ламерка, баптистский пастор в Порт-о-Пренсе, столице Гаити, погиб в результате землетрясения. Многие другие баптисты также пострадали от землетрясения, которое разрушило город.

По крайней мере, одно церковное здание – Первой баптистской церкви Порт-о-Пренса – было полностью разрушено. Баптистская конвенция Гаити начала сбор помощи как для своих членов, так и для других пострадавших. Члены баптистских церквей собирают еду, воду, предметы первой необходимости для пострадавших.

Джулес Козеус, президент Северо-гаитянского христианского университета просит весь мир объединиться в молитве за Гаити.

Источник: Пресс-служба РС ЕХБ

Братья и сестры!

Если вы желаете разместить информацию о вашем служении или молитвенную нужду, пишите нам **по адресу:**

“Молитвенный листок”, а/я 10, г. Кобрин, 225306, Брестская область, Беларусь. Тел.: (01642) 2-90-60; 2-89-97

E-mail: office@krinica.org Интернет: www.krinica.org